

## Подведены итоги конкурса Panaboard мастеров 2011

18 ноября 2011, Москва – Состоялся финальный этап международного конкурса Panaboard мастеров, который уже третий год проводит компания Panasonic Россия совместно с авторитетными педагогическими изданиями «Журнал Руководителя Управления Образования» и «Директор школы». Торжественная церемония награждения победителей прошла в концертном зале Бородино Холл. Участники из России и СНГ собрались для того, чтобы посмотреть мастер-классы финалистов, поздравить коллег и получить заслуженные призы.



Всего в конкурсе приняли участие 176 учителей, которые подготовили более 300 уроков с интерактивной доской Elite Panaboard. Комиссия жюри в этом году была представлена авторитетными участниками – представителями региональных и центральных управлений образования, ректоров, проректоров, директоров школ.

Участники представили свои разработки в трех номинациях: точные науки, естественные науки и гуманитарные предметы. Мастер-классы финалистов по всем номинациям проходили параллельно. Комиссия жюри подчеркнула заметный рост качества представленных работ и немалые сложности в распределении призовых мест. На суд экспертов были вынесены циклы уроков высочайшего уровня с использованием множества интересных приемов и наработок. Всего в финальном туре конкурса было представлено 18 интерактивных уроков.

### Специальными призами были отмечены работы следующих участников:

Ольга Сергеевна Пьянкова, учитель математики, МОУ «Эликманарская СОШ», Эликмонар  
Ольга Александровна Яруткина, учитель математики, МБОУ « Лицей № 130 «РЭАПШ», Барнаул  
Игорь Анатольевич Стёпкин, учитель французского языка, МОУ «Соболевская средняя школа», Московская обл.  
Марина Кадыровна Кадырова, учитель французского языка, МБОУ гимназия №176, Екатеринбург  
Галина Петровна Жвакина, учитель русского языка, НОУ гимназия «Ор-Авнер», Екатеринбург

Корпорация Panasonic пропагандирует бережное отношение к экологии планеты, минимизацию причиняемого ущерба и активное внедрение эко-технологий в производимое оборудование. Поэтому в 2011 году учителям было предложено сделать урок на экологическую тему с использованием интерактивной доски Elite Panaboard.

Лучшие экологические уроки были продемонстрированы гостям торжественной церемонии.

### Призы за экологические уроки получили:

Камянская Татьяна Анатольевна, МБОУ «СОШ №74, г. Владивосток  
Кудрявцева Наталья Николаевна, МОУ СОШ № 38 г. Сыктывкар  
Максимова Ирина Николаевна, МОУ СОШ № 38 г. Сыктывкар  
Экологический проект по очистке реки Яхромы представили Кинтюхина Светлана Александровна и Орлова Надежда Васильевна, МОУ Яхромская СОШ №2, Московская обл., Яхрома

Призы участникам вручил глава представительства Panasonic СНГ Хидеюки Такахаси. Г-н Такахаси выразил благодарность учителям, уделившим внимание экологии и благополучию нашей планеты и упомянул о том, что компания Panasonic планирует и дальше поощрять экологические инициативы и проекты.

Для постоянных участников конкурса, представляющих каждый год работы исключительного качества была анонсирована особая номинация на «**Лучший видеокурс по работе с ПО интерактивной доски Elite Panaboard**». Создатели видеокурсов были награждены ценными призами от Panasonic. Компания Cognitive Technologies, партнер компании Panasonic Россия также поощрила учителей специальными призами за инновационность и практическую полезность их разработок.

Призы получили:

Мария Александровна Ячменева  
Наталья Александровна Яценко  
Надежда Васильевна Орлова

Отдельно был отмечен видеокурс Веры Анатольевны Тарасовой, создавшей видео-уроки с подробными комментариями, пояснениями и дидактическими материалами для программного обеспечения Elite Panaboard Book – Вера Анатольевна присоединится к победителям конкурса и сможет поехать в Японию.

**Лучшими тьюторами Академии Panasonic для учителей** стали:

Галина Владиславовна Ванькина, г. Тула  
Бирлант Хасухаевна Хаджимурадова, г. Грозный

Обученные ими педагоги представили на конкурс интересные и продуманные работы, а также вошли в число финалистов конкурса.

В номинации «**лучшая школа**» были отмечены образовательные учреждения, которые не только рассказали об интересном опыте внедрения ИКТ в обучение, но и активным участием, большим количеством и высоким качеством представленных уроков продемонстрировали результаты внедрения.

МОУ СОШ №38, г. Сыктывкар  
Лицей РЭПШ №130, г. Барнаул  
МОУ СОШ №99, г. Новокузнецк  
НОУ гимназия «Ор-Авнер», г. Екатеринбург

**Звание лауреата и диплом III степени получили участники:**

Елена Эдуардовна Миронова, учитель начальных классов, МБОУ гимназия № 37 г. Екатеринбург  
Татьяна Олеговна Сундукова, учитель информатики, ФГБОУ ВПО ТГПУ им. Л.Н.Толстого г. Тула  
Наталья Николаевна Кудрявцева, учитель математики, МОУ СОШ №38 г. Сыктывкар  
Елена Борисовна Самокиш, учитель математики, МАОУ д. Новое Овсино Новгородская обл.

**Звание лауреата и дипломы II степени получили:**

Ирина Юрьевна Соколова, учитель биологии, МОУ « Лицей № 130 «РЭАПШ» г. Барнаул  
Оксана Денисовна Мелеганич, учитель химии, Иршавская общеобразовательная школа I-III ст. №1, г. Иршава, Украина  
Марина Борисовна Шарова, учитель математики, ГОУ ЦОН №1481 г. Москва  
Рахилия Шакирзяновна Картавых, учитель начальных классов, МБОУ Лицей №1 г. Зеленодольск  
Эльмира Ахтамулловна Михайличенко, МБОУ Лицей №1 г. Зеленодольск  
Анжела Зеиндиновна Исмаилова, учитель начальных классов, Президентский лицей №1 г. Грозный

**Звание лауреата и дипломы I степени получили:**

Дарья Павловна Семенюк, учитель истории, КЗО «Криворожский лицей с усиленной военно-физической подготовкой», г. Кривой Рог,  
Татьяна Аскарровна Первушина, учитель истории, МБОУ СОШ №201 «Согласие» г. Екатеринбург  
Татьяна Марьяновна Лозинская, учитель биологии, МБОУ СОШ №201 «Согласие» г. Екатеринбург  
Алла Викторовна Кордюкова, учитель биологии, МОУ СОШ села Трескино, Пензенская обл.  
Марина Сергеевна Кудинова, учитель русского языка, МОУ СОШ № 71 г. Тулы  
Наталья Александровна Яценко, учитель информатики, МАОУ СОШ №99 г. Москва  
Расила Галимзяновна Шайдуллина, воспитатель детского сада, МДБОУ №40 г. Нижнекамск

**Победителями конкурса стали:**



В номинации гуманитарные предметы: Голик Лилия Александровна, учитель музыки и МХК, ГБОУ СОШ УИАЯ №1361 г. Москва

В номинации точные науки: Швалова Галина Борисовна, учитель информатики, Гимназия №1 г. Владивосток

В номинации естественные науки: Руднева Елена Николаевна, учитель физики, МОУ «Лицей №1» г. Тула

Победители конкурса смогут поехать в Японию, чтобы посетить японские школы, обменяться опытом с коллегами и представителями фабрики Panasonic, увидеть, как интерактивные доски используются в Японии.

Награждали победителей конкурса вице-президент Panasonic Россия г-н Масато Накамура и руководитель отдела офисной техники Герман Гаврилов.

Компания Panasonic Россия поздравляет всех финалистов и выражает огромную благодарность за прекрасные работы, новые идеи, ежегодный заметный прогресс и стремление к развитию.